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Είναι ευρέως γνωστές οι συλλήψεις 5 αγωνιστών στα Σεπόλια στις 17/11/2020 και οι συνθήκες της
αστυνομικής βίας μέσα στις οποίες πραγματοποιήθηκαν μετά το τέλος της πορείας για την επέτειο
της εξέγερσης του Πολυτεχνείου.

Οι συλληφθέντες νεολαίοι Ορέστης Καττής, Λυδία Καττή, Νικόλας Καβακλής, φοιτητές, μέλη της
νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση και της Λαϊκής Συνέλευσης Κολωνού, Ακαδημίας Πλάτωνα,
Σεπολίων, ο Δημήτρης Καττής πατέρας των δύο πρώτων και ο Μάκης Λιβάνης, μέλη της Πρωτοβουλίας
για σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα είναι γνωστοί δραστήριοι αγωνιστές του κινήματος.
Την Τετάρτη 13/10/2020 οδηγούνται στο δικαστήριο οι τέσσερις από αυτούς, ενώ και για τον
πέμπτο έχει ξεκινήσει η διωκτική διαδικασία, αντιμετωπίζοντας πλήθος από ψευδείς κατηγορίες,
κατασκευασμένες από την αστυνομία με κυβερνητική ευθύνη και επιλογή της Ν.Δ..

Η πολιτική σκευωρία στήθηκε στο πλαίσιο των κυβερνητικών μεθοδεύσεων για επιβολή, με πρόσχημα
την πανδημία, απαγόρευσης να τιμηθεί η εξέγερση του Πολυτεχνείου το Νοέμβρη του 2020.
Αποτελεί μέρος της γενικότερης επιχείρησης κρατικής τρομοκρατίας που είναι απαραίτητη στους
κυβερνώντες, προκειμένου να διαφυλάξουν την εξουσία τους και τα συμφέροντα των κεφαλαιοκρατών,
ώστε να εξελιχτεί η σκληρή επίθεση ενάντια στην εργατική τάξη, τα λαϊκά στρώματα και τη νεολαία, στα
εργασιακά μορφωτικά, κοινωνικά δικαιώματα. Η περιστολή δημοκρατικών ελευθεριών είναι συστατικό
στοιχείο του σύγχρονου καπιταλισμού και πολιτική όλων των κυβερνήσεων που τον υπηρετούν.

Η 17 Νοέμβρη του 2020 αποτέλεσε σημαντική μέρα στην ιστορία του εργατικού και λαϊκού μας
κινήματος. Ο κυβερνητικός αυταρχισμός δεν πέρασε. Μαζικές συγκεντρώσεις, διαδηλώσεις και άλλες
πολύμορφες δράσεις πραγματοποιήθηκαν σε όλη την χώρα, τηρώντας τα μέτρα προστασίας και
καταργώντας το χουντικής έμπνευσης διάταγμα για «συναθροίσεις έως 4». Τα συνθήματα «Ψωμί Παιδεία
Ελευθερία» έγινε φανερό ότι εμπνέουν ακόμα τους σύγχρονους αγώνες και ενοχλούν το καθεστώς που
φοβάται το νόημα της εξέγερσης και τη ζωντανή μνήμη για το Νοέμβρη του 1973. Εκείνη τη μέρα τα
σκυλιά του συστήματος λύσσαξαν με το σπάσιμο της κυβερνητικής απαγόρευσης από τις χιλιάδες κόσμου
που βγήκαν σε όλες τις πόλεις βροντοφωνάζοντας «Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία η χούντα δεν τελείωσε
το 73».

Αποδείχτηκε η επικαιρότητα του συνθήματος.

Επιστρατεύτηκαν χιλιάδες αστυνομικοί και μηχανισμοί παρακολουθήσεων, επιβλήθηκαν ασφυκτική
αστυνομοκρατία και εκατοντάδες πρόστιμα. Εκδηλώθηκε απύθμενη βία, καταστολή, κτύπημα και διάλυση
συγκεντρώσεων με αύρες νερού, χημικά, ξύλο. Έγιναν εκατοντάδες προσαγωγές σε δεκάδες πόλεις, όπως
και στο κέντρο της Αθήνας και στο σταθμό Λαρίσης και παραβίαση από την αστυνομία κάθε μέτρου
προφύλαξης από τον κορονωϊό.

Όμως, δεν τους πέρασε, παρά και ενάντια και στην αστυνομική επίθεση με αύρες νερού και ξύλο στο
σταθμό Λαρίσης, οι διαδηλωτές ανασυγκροτήθηκαν, έγινε συγκέντρωση σωματείων, φοιτητικών
συλλόγων, πολιτικών οργανώσεων, ανάμεσά τους και οργανώσεων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Μίλησαν
συνδικαλιστές και φοιτητές και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η ειρηνική πορεία προς τα Σεπόλια
κόντρα στην απαγόρευση και με τήρηση όλων των υγειονομικών μέτρων.
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Όταν η πορεία ολοκληρώθηκε και το μεγαλύτερο μέρος των διαδηλωτών αποχώρησε μέσω του σταθμού
του μετρό, που έκλεισε ξαφνικά, ενώ όσοι έμεναν στην περιοχή απομακρυνόταν με τα πόδια, τότε έφτασαν
ομάδες αστυνομικών με μηχανές με μεγάλη ταχύτητα με σκοπό να τρομοκρατήσουν, να κτυπήσουν και να
συλλάβουν με κάθε τρόπο και να εκδικηθούν για την πραγματοποίηση της πορείας που δεν μπόρεσαν
έγκαιρα να αποτρέψουν.
Κυβέρνηση, κρατικοί μηχανισμοί και θύλακες νεοναζί μέσα στις αστυνομικές δυνάμεις έδρασαν με
συγχρονισμό και απόλυτη αγριότητα, προχωρώντας σε ξύλο, τραυματισμούς, βρισιές, απειλές, συλλήψεις.
Από την επίθεση δημιούργησαν ισχαιμικό επεισόδιο στον Δ. Καττή. Οδηγήθηκε στο νοσοκομείο
φρουρούμενος όπου παρέμεινε για νοσηλεία και υπέσκαψαν την υγεία του.

Για να καλύψουν την επιθετικότητά τους έφτασαν στο σημείο να προσάπτουν κατηγορίες για
διατάραξη κοινής ειρήνης ενώ ήταν η αστυνομία που έκανε εισβολή μέσα στο χώρο κατοικίας των
3 συλληφθέντων, για βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων όταν οι τραυματισμένοι είναι οι
κατηγορούμενοι, για εξύβριση όταν υπάρχουν ηχητικά ντοκουμέντα για υβριστική σεξιστική επίθεση
από αστυνομικούς και μέσα στο αστυνομικό τμήμα, για παραβίαση μέτρων covid όταν οι αστυνομικοί
παραβίαζαν τα στοιχειώδη μέτρα προστασίας (άρπαξαν τις μάσκες και δεν τις έδιναν, δεν τηρούσαν
αποστάσεις, κράτησαν σε άθλιες συνθήκες συνωστισμού μέσα στα αστυνομικά τμήματα πολλές τους
κατηγορούμενους), περί όπλων όταν το μόνο τους όπλο ήταν τα κινητά τους που θεωρήθηκαν επικίνδυνα
γιατί κατέγραφαν την επίθεση όταν οι κ.α..

Φόρτωσαν και στη συντρόφισσα μας Λυδία ακόμα και την ευφάνταστη κατηγορία της απόπειρας
επικίνδυνης σωματικής βλάβης κατά των πάνοπλων αστυνομικών.
Από το πλήθος των αυτοπτών μαρτύρων και το οπτικό υλικό το κατηγορητήριο θα καταρρεύσει για
όλους τους συλληφθέντες.

Η αλληλεγγύη που έχει εκδηλωθεί με ψηφίσματα από πλήθος φορέων είναι απόδειξη της λαϊκής
καταδίκης του κυβερνητικού αυταρχισμού και της κρατικής καταστολής και όπλο του
κινήματος στον αγώνα για υπεράσπιση των δημοκρατικών ελευθεριών.

Αθώωση όλων των συλληφθέντων στις 17/11/2020 στα Σεπόλια, απαλλαγή τους από κάθε
κατηγορία.
Στις 17 Νοέμβρη του 2020 ήμασταν όλες και όλοι στους δρόμους.
Διεκδικούμε το δικαίωμα στην κινητοποίηση. Υπερασπίζουμε την ελευθερία στη
διαδήλωση.
Όχι στην ποινικοποίηση των αγώνων, τα πρόστιμα, τις απαγορεύσεις και τις διώξεις.
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Του λαού η πάλη θα τη σπάσει!

ΤΕΤΑΡΤΗ 13/10/2021, 9.30 πμ, στο κτίριο 9, δικαστήρια οδ.
Ευελπίδων


